SKEMA PER VLERESIM
PROVIMI PROFESIONAL, MATEMATIKE
02.06. 2015

Zgjidhja e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Numri i detyrés Alternativa e sakté
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X =135 MUN ettt e e e et e e e et e e e e be e e e e bae e e eataeeeebe e e e nreeeenaraeeanns 1 piké

11. Gjithsej 3 piké

Barazia e paré e shndérruar N€ 7X —5Y = —30 ...cccieirireeireceiee ettt s 1 piké
Barazia e dyté e Shnderruar NE 21X = 0 ..ueveveiieieieiee ettt 1 piké
Zgjidhjet e sistemit (X, y) = (0,6) ............................................................................................ 1 piké

12, Gjithsej 4 piké

A) F(X) =02 X ==L Xy =3 ettt 1 piké
F(X) >0 PEF XE(—L3) oo 1 piké
f(X) <O PEF X € (=00, =1)U(B,490) woorevercririeiceieriiciieceeeieesiene s 1 piké
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ST S, 1 piké
f(-2) -25 5

13. Gjithsej 3 piké

2o XS0 X K2 ettt ettt ettt e e 1 piké
109 55 (2—X) =100 55(0,25) " = 2= X =0,25"" ..o 1 piké
R G e U SPR 1 piké

15. Gjithsej 3 piké
Trekéndéshi AOB éshté barakrahés (OA=0B =r), prandaj rrjedh se éshté

HOAB = KOBA =35 ..o oo eeeeeesesee e eese s es e e s sesseee s eeee s es e s eereeeneees 1 piké
XAOB =180° — (350 + 350) S 110% ettt ee s eree 1 piké

Kéndi periferik éshté dyfish mé i vogél nga ai gendror, prandaj rrjedh se <ACB =55° 1 piké

16. Gjithsej 4 piké

QA ZH oo e e e e e e e e e e be e e eaabae e e earaeeeaaaaeans 1 piké
P =287 +48H rfjedh 1887 =162CMP croeoereeeeesresereereesooeessseeeeeeeesssesessessssssssssessseenessenes 1 piké
A=3CM, H ZL2CM oottt eaaee s 1 piké
L R I 011 1 OO 1 piké

17. Gjithsej 3 piké

K =E045% =1 oottt bbb bbbt 1 piké
= 2;5_'_1 .................................................................................................................................... 1 piké
I T 1 piké
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18. Gjithsej 3 piké

d((—4,-5),(1,—2)) =1 05e (1+4)° +(245)° =1 .ooosiooseeoseessseers e 1 pike
rzﬁ ............................................................................................................................ 1 piké
(X 4) (Y H5) 2B oo 1 piké

19. Gjithsej 3 piké

VX 2020 X K0 ettt et 1 piké
X2 4 BX 7 05 X2 0, XZ B eereeereereereeeeeteeeeeeeeeeeeeeeseeeseeseseeeseeseseesseeseesesesesteseseseseseeesens 1 piké
Dy = (00, —6) (=6, 0) wvvvereseessceeeerrressssssseeessssessssssseeseessesssssssseesessssssesssseeeesesssssssne 1 piké

20. Gjithsej 3 piké

) I RSP PPRR 1 piké
D) X =2 ettt ettt ettt ettt ettt e s ettt ettt e et ee et et e ne e ee e 1 piké
c) X e(—oo,O) .................................................................................................................... 1 piké



